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JleMOHCTpa LIMOHHBII BapHAHT

o MATEMA TUKE aas nocrynamomux B 7 Kjiace

HasnaueHne NEeMOHCTPALHOHHOrO BapHaHTA 3aK/IIOYAETCss B TOM, YTOOBI
JlaTh BO3MOXXHOCTb COCTaBHUTBH NPE/ICTABJIEHHE O CTPYKTYpe pabOThI, KOJIH-
4ecTBe 3a/laHMi, X GopMe, YpOBHE CIIOKHOCTH.

Yacte 1 (3aganus ¢ 1 no 15) Ha 45 munyT

IIpu evinonnenuu 3aoanuii 1 — 3, 8 — 11 066edume Homep npasunrbHOZo
omeema. Ilpu evinonnenuu 3aoanuii 4 — 7 u 12 énumiume omeem 6 yka-
3anHoe mecmo. 3adanus 13 — 15 eptnonnume Ha omoenbHOM Aucme.

* 3
Kakoe M3 uncen Hano MOACTaBUTh BMECTO * B PaBEHCTBO 33 = T YTOOBI
OHO OBLIIO BEPHBIM?
1) 6 2) 8 3) 12 4) 18
Ie 30 o
OKpaTuTe 7 J10 HECOKPaTUMO#H IpOOH.
15 5 2 10
1) = 2) = 3) = P
) 27 ) 9 ) 9 9 18

IlepBeiit pabounii MOxeT u3rotoBuTh 10 neraneii 3a 7 4acos, a BTopoi — 13
nerajiei 3a 8 yacor. Kakoi pabounii Obictpee u3rotoBut 1 nerans?

1) nepBbIii

2) BTOpO#

3) o6a 01HOBpEMEHHO

4) B 3ajaue He XBaTaeT JaHHbBIX

4 5,
Yemy paBHa CyMMa YUCENl — H —

15 12°
OrtBerT:

u ) 7
H n 4= 2—.
aiiiuTe pasHOCTh YHCE T u T

OTBeT:

Haiinute npousBeneHune L U 12

28 25°
Ortser:

Halinure yacTHOE uMcen 21 u 61.

9 -

OTBeT:

ERENERNE
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OOpaTHBIM K YHCILY 23 ABJIAETCS YUCIIO

3 3 5
9y 2 2 2
11 ) 3 3) > 4) 3
7. 5. 9.

N3 uncen 5 e T 0,8 BbIOEepHTE HaMMEHbIIIEE.
7 5 9
m. L 2 3y = 4 2
5 ) 08 ) 2 ) £

B xnure 40 cTpanuu. YueHHUK npoyHTa % Bcel KHUTH. CKOIBKO CTpaHMIL

NPOYHUTAN YYEHHUK?
1) 64 2) 15 3) 25 4) 30

5
Kona nogapun npustemo 30 Mapok, 4TO COCTaBJIsieT — BCEM €ro KoJljiek-
6

mu. Ckonbko Mapok 6s110 y Konu?

1 1
1) 36 2) 25 3) — 4) —
36 25

Kakoe MHHUMAaJIbHOE KOJIMYECTBO pei’lcon NMOHAAOOUTCA CHENaTh MalllHE

rpY30MOABEMHOCTHIO 2% T, YTOOBI IEPEBE3TH IPY3 BECOM 8% 1?7

Otger: peiicoB.

” 2.5
Haiinure 3HaueHne BbIpaXeHUs (7+E -21, ucnonb3ys pacnpenemTenb-
HOE CBOWMCTBO YMHOXEHHMs OTHOCHUTENBHO CJIOXKEHUA. 3aluIuuTe NoApoOHOoe

pelIeHue.

Motophas noska, misiBg 2 4 Mo Te4eHHIo, npouuia 42 KM, a JBUraich 2 4
NpOTUB TeueHus, npomisina 30 kM. Haiiaure ckopocth Teuenus pexu. Ilpu-
BEJIMTE NOAPOOHOE pelieHue.

3 3
83-— ~ 82.—

Beruciure yno0HeIM crnocobom: 3 ; 2 ‘; . IlpuBenure noapob-
817 17 8

HO€ pEUICHHUE.
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Yacte 2 (3aaaHus ¢ 16 no 30) Ha 45 MuUHYT

IIpu evinonnenuu 3aoanuii 16, 17, 19 — 21, 23 066edume nomep npasuis-
H020 omeema. Ilpu evinonnenuu 3a0anuit 18, 22, 2427 enuwiume omeem
6 yKazannoe mecmo. 3adanusn 28 — 30 epinoinume Ha omoenbHOM TUCHe.

Kaxkoe uncno nenurcs Ha 2?

1) 42003 2) 100001 3) 5011116 4) 27003

Kakyro uuépy Hy>KHO MOACTABUTH BMECTO *, 4ToObI yncio 31¥01 nenunocs
Ha9?

1) 0 2) 9 3) 3 4) 4

Cpenm uncen 2535, 121503, 641125, 320010 u 230020 BeiIenUTE TE, KOTO-
peie nensTcd Ha 15. 3anuimnTe 3TH YUcia B OTBET.
OTBerT:

Ilycte @=2-2-2-3-5-5, b=3-3-5-5-5-7. Torma ux Hanb oM
ob1Mii AeUTeNh paBeH

1)2-2-2.3-3-5-5-5-7

2) 1

3) 2-3-5-7

4)'3-5-5

Ilyctre a=3-3-3-5-7-7, b=2-2-5-5.7. Toraa ux HauMeHpllIee
obmiee kpaTHOe paBHO

1)2-2-3-3-3-5-5-7-7

2) 57

3) 2-3-5-7

4) 1

B3aumHO TNPOCTHIMH ABJIAKOTCA YHCIA:

1) 7u2l 2) 9u20 3) 6ul4 4) 30m 25

HauepTute KOOpAMHATHYIO NMPAMYIO M OTMEThTEe Ha Hell Toukd A(— 7) u
B(4,5).
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Pacnonoxure yucna — 13,7; 2,5; — 7,5 n 0 B nopsinke yObiBaHUsA.

1) -13,7; -7,5; 0; 2,5
2) 0; 2,5; —7,5; 13,7
3) -13,7; -7,5; 2,5; 0
4) 2,5, 0; —7,5;, —13,7

Beruucimure: — 6,7+ 3.4.

OtBeT:

Beruucnure: 43 — (—59).

OrtserT:

Haiinure npouseenenne —0,4 u —0,7.

OTBeT:

(-10)-(-2)

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKeHHUs 373

Ortger:

INpu kakyuX 3Ha4eHMAX X BEPHO PABEHCTBO |2x +3|=109? INpusenute pe-
IIEHHUE C OOBACHEHUAMHU.

Ilycte a = 6; x — 4YHCIO, IPOTHBONOJIOXKHOE a; y — YHUCIIO, 0OpaTHOE a.

N X
Haiinure 3HaueHue BeipaxeHus —. [IpuBennte nonpoGHoe peleHue.
y

Touku 4, B, C u D — BepiunHsl npsmoyronsuuka ABCD.

1) TocTpoiiTe B KOOpAMHATHOM MIOCKOCTH MPAMOYTonbHUK ABCD, ecnu
A(-5;0), B(3; 0),C(3; —2).

2) Haiigute KoopAMHaThI TOYKHU nepecedeHus otpeskoB AC u BD.
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Yacts 3 (3aaaHus ¢ 31 no 45) na 45 MmuHyT

ITpu evinonnenuu 3aoanuit 31 — 35, 40, 41 u 43 oveeoume Homep npa-
eunbnozo omeema. Ilpu evinonnenuu 3adanuit 36 — 39 u 42 enuwume
omeem 6 ykazanHnoe mecmo. 3a0anua 44 u 45 svinonnume Ha OMOETbHOM
aucme.
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Halinure oTHOWmEHHe NVIMH 0Tpe3koB AD u BM.

7 7
1) 11:7 2) 11 3) 11:6 4)6
Kaxue u3 uncen aBasioTca KpaiHMMH 4€HaMU PONOPLIMU % = % 2
1) 3u9 2) 5uls 3) 5u9 4) 3n1s
Kaxas u3 nponopuuii BepHa?
f 5 &= l z l - - . % = _1.. g l . = -

1) 3 33 2) 3:2=2:3 3) 5:3 270 4) 7:2=3:10
Haiiinte HeM3BECTHBIN YJIEH MPOMOPLUUH X : 2 = —;- #5;

1 1 1

- 2 11— =
. 5 4 3 3 4 9 20

CnnaB COCTOMT M3 0JIOBa M MEIM, MAcChl KOTOPbIX OTHOCATCS Kak 3 : 2 co-
oTBeTCcTBeHHO. KakoBa macca criiara, eciiv oyioBa B HeM 360 r?

1) 540r 2) 900 3) 600 4) 240t

B 3 onnnaxoBbix 6aHkax 12 kr BapeHbs. CKONBKO BapeHbs B 8 TakuX ke
bankax?
Orser: KT.

VnpoctuTe BbipaXkeHHe (=3c¢)-(-3c): (-3¢)- (%a ) . (%a ) -(=b)-(-b). 3a-

NUMLIMTE B OTBET 3Ha4YeHHe K0d(PuuUMEHTa STOrO BEIpOKEHHs ?

OTBET:
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IIpuBenure nogodHeie cnaraembie: 8 —3x + x— 3.

Ortger:

CocTaBbTe pa3HOCTh BeipakeHud 17x — 13y +8 u 20x + 6y + 8 u ynpoctu-
TE €e€.

Ortger:

HaiinuTe 3HaueHne BEIpaKEHU 2x — y2 npux=2,y=-3.
1) -5 2) -2 3) 10 4) 13

Pewnte ypaBHeHue 12— 7x =4.
4 8 16
T 2 B 4)

0|

Pemnre ypaBnenne 8(x-3)—(x+1)=3.
OTtser:

Y Mumu x mapok, a y Konu B nBa paza 6onsiue. Ecnu Kons ornact Muie
8 Mapok, TO y HMX CTaHeT Mapok nopoBHy. Kakoe u3 ypaBHeHHi MO3BOJIAET
Y3HaTh, CKOJILKO Mapok y Muim ?

1) x+8=2x-38

2) x+8=2x%

3) x=2x-8

4) x+8=2(x-138)

Pemure 3aauy METOIOM COCTaBJIEHUS] YPABHEHMS .

B Tpéx kxopobkax nexat 150 ¢iomacrepor. M3BectHo, 4TO BO BTOPOIi KO-
pobke B TpH pasa 6osbie (hJIOMacTepoR, YEM B IIEPBOIi, a B TpEThel — B 1Ba
pasa Gosklue, yeM BO BTOpoi. CKONbKO (pJIoMacTepoB BO BTOpOil KOpoOke?
3anuuure noapodbHoe pelieHue.

3anuiumre GopMyny s HaxXOKAEHWs Miowanu kpyra. Haiigure ¢ eé no-
MOIIBIO TUIOUIA/lb KPYyra, paiMyCc KOTOPOro paBeH 6 cM. 3HaueHHe T OKpYr-
JINTE 10 AECATHIX.



